
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

乳児さんは、バナナくん体操やサンサン体操

を披露♪ 

その後は、ふれあい遊びを楽しみましたよ。 

幼児さんは、順番に学年ごとに出てきて、出し物を

しました。たくさんのお客さんに「ドキドキする～」

「楽しみ！」と子どもたち。短い時間でしたが、楽

しい時間を過ごしました。 

祖父母や地域の方と共に過ごす機会をもつことで、大

切にされていることや、自分がしたことで相手が喜ん

でくれることを実感できるような経験を大切にしてい

ます。 

しきさくらの会 
 ５歳児が、志紀コミュニティセンターでおじいちゃんお

ばあちゃんに歌を披露したり、肩たたきをしたりと短い時

間でしたが、地域の方との交流を楽しみました。 



 １０月のえんだより 

八尾市立志紀おおぞらこども園 ９月２９日 

 先月はまだまだ暑い日も多かったですが、朝晩涼しくなり少しずつ秋の訪れを感じます。やっと

暑さがマシになったことで、戸外で遊ぶ機会もできるようになりました。今月は幼児さんの運動会

や遠足、読み聞かせ、焼き芋パーティーなどなど行事が盛りだくさんですよ♪どんな楽しい事が待

っているのかな？とワクワクしながら楽しんでいきたいと思います。 

 

お知らせ ～紙オムツの園処理について～ 

１０月中旬より園で使用した紙オムツは園で処理します。詳細は後日お知らせ

させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

保育のねらい 

０歳児 〇秋の自然にふれながら、保育者と一緒に戸外遊びを楽しむ。 

    〇保育者と一緒に、好きな遊びや簡単なやり取りを楽しむ。 

    〇様々な運動機能を使い、体を動かして遊ぶ。 

１歳児 〇保育者に手伝ってもらいながらも簡単な身の回りのことを自分でやってみ

ようとする。 

    〇保育者や友だちと体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

    〇戸外遊びや散歩を通して秋の自然に触れる。 

２歳児 〇全身を使った活動的な遊びを楽しむ。 

    〇友だちと同じ場で遊んだり、同じ遊びをしたりすることを楽しむ。 

    〇保育者や友だちとのかかわりを楽しむ。 

    〇保育者に見守られながら、自分で身の回りのことをしようとする。 

    〇秋の自然を見つけ、触れたり、自然物を使って遊んだりする。 

３歳児 〇保育者や友だちと一緒に体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

    〇身の回りのことを丁寧にしようとする。 

    〇保育者や友だちと遊ぶ中で、自分の思いを伝えたり、相手の気持ちを知った

りする。 

    〇身近な秋の自然に触れたり感じたりして親しみをもつ。 

４歳児 〇体を動かして遊ぶことを存分に楽しむ。 

     ・少し難しい事や新しいことでもやってみようとする。 

     ・友だちと一緒に体を動かして遊ぶことを楽しむ。 

    〇友だちと思いや考えを出し合いながら、一緒に好きな遊びを楽しむ。 

    〇秋の自然に興味をもち、調べたり、疑問に思ったことや分かったことを友だ

ちと話したりする。 

５歳児 〇自分なりの目標をもって取り組み、やり遂げた達成感や満足感を味わう。 

    〇共通の目的に向けて、友だちと思いを伝え合ったり、力を合わせたりして遊

びを楽しむ。 

    〇秋の自然の変化に気づき、調べたり友だちと共有したりする。 

カビゴンさんの読み聞かせ 

 今回は０歳児、１歳児、２歳児、３歳児さん
への読み聞かせがありました。次はどうなる
のかな！？カビゴンさんの魅力ある読み聞か
せに、子どもたちは絵本の世界を楽しんでい
ました。 

行事予定 

３日（火）  幼児運動会予行（ルクミー撮影）   ２０日（金）誕生会 

         ※雨の場合 ５日（木）     ２３日（月）中学校交流（１，２，３歳児） 

４日（水）  発育測定（４．５歳児）       ２４日（火）いちょう交流(２，３歳児) 

５日（木）  発育測定（乳児、３歳児）            定期健康診断 

９日（月・祝）運動会（幼児） ※雨の場合は順延  ２５日（水）志紀図書館読み聞かせ 

１６日（月） 中学校交流（１，２，３歳児）                （４，５歳児） 

１７日（火） 徒歩遠足（幼児）          ２７日（金）焼き芋パーティー 

３歳児 保護者試食会         

１９日（木） 志紀図書館読み聞かせ（乳児、３歳児） 

聴力測定（４歳児） 

 

９月の誕生会のゲストは… 

 八尾人形劇連絡会のみなさんが来てください
ました。『おはながわらった』の曲に合わせてか
わいいお花が踊っていました。乳児さんは『お
おきなカブ』ではみんな一緒に「うんとこしょ、
どっこいしょ」と声を合わせ、幼児さんは『ライ
オンとネズミ』静かに集中してみていましたよ。 
 


